

党的群众路线教育实践活动

动态

第52期

中国地质调查局党的群众路线
教育实践活动领导小组办公室

2014年1月24日

地调局召开党的群众路线教育实践活动总结大会

1月24日，地调局召开党的群众路线教育实践活动总结大会，对教育实践活动进行总结，对下一阶段工作进行部署。受地调局党组书记、局长、教育实践活动领导小组组长汪民委托，局党组副书记、副局长、教育实践活动领导小组副组长王研作活动总结报告，强调要认真学习领会习近平总书记在中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议重要讲话精神，把

作风建设作为长期任务坚持不懈地抓下去，不断巩固和发展教育实践活动成果，在新的起点上，加快推动地质调查事业改革发展。

中央第 30 督导组组长吴定富出席会议并讲话，中央第 30 督导组副组长王庭大及全体成员，地调局党组成员、副局长王学龙、李金发，局党组成员、纪检组长李海清，局党组成员、地科院党委书记王小烈出席会议。

王研指出，按照中央的统一部署和国土资源部党组的要求，在中央教育实践活动领导小组办公室和中央第 30 督导组的悉心指导下，局党组精心组织实施教育实践活动，全局在思想、作风、能力和推动地质调查工作等方面取得明显成效。一是突出学理论、强素质，理想信念进一步坚定。二是坚持抓领导、强核心，增强了领导班子解决自身问题的能力。三是注重抓典型、扬正气，全局作风进一步转变。四是着眼于聚民心、促民生，党群干群关系进一步密切。五是立足转职能、强服务，不断提升支撑服务能力和水平。六是强调建机制、求长效，取得了一批制度成果。

王研强调，教育实践活动是一个反复学习、不断深化、创新实践的过程。教育实践活动进入尾声，但作风建设永远在路上。要以此作为新的起点，进一步巩固和发展学习成果，把教育实践活动的成功经验和有效做法运用到日常工作当中。一是进一步加强理想信念教育，不断开拓理论武装新境界。二是进一步树立宗

旨意识,密切与人民群众的血肉联系。三是进一步加强组织建设,努力把基层组织建设成为坚强的战斗堡垒。四是进一步弘扬地质工作优良传统,不断加强作风建设。五是进一步服务科学发展,推进世界一流地调局建设。六是进一步抓好整改工作,巩固和发展教育实践活动成果。

吴定富同志充分肯定地调局教育实践活动取得的明显成效。他指出,地调局教育实践活动符合中央要求,取得了实实在在的效果。在前阶段开展的民主评议中,“好”与“较好”的评价达到99.4%。通过开展教育实践活动,地调局党员干部接受了马克思主义群众观点和群众路线教育,深入查找了“四风”突出问题,批评和自我批评的优良作风得到发扬,“为民、务实、清廉”要求得到贯彻。吴定富指出,第一批教育实践活动已进入尾声,但收尾绝不是收场,要继续抓紧抓好整改落实,牢固树立、自觉践行群众观点,拿起并用好批评和自我批评的有力武器,保持求真务实,艰苦奋斗的优良作风,把教育实践活动成果转化为全面深化改革、建设世界一流地调局的强大动力,为实现中国梦提供有力保障。

局老领导,局机关全体党员干部,地科院领导班子成员,在京其他局属单位党政主要负责同志,局十二届全国人大代表和政协委员,活动办全体成员在主会场参加会议。京外局属单位班子

成员、在京局属单位其他班子成员、各单位全体党员干部、局督导组全体成员在各分会场参加会议。

分送：局党组成员。

局机关各党支部，局属各单位党委。

抄送：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，中央第30督导组，部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室。

中国地质调查局教育实践活动领导小组办公室

2014年1月24日印发

(共印80份)